
Protokoll fra styremøte i Kristiansand Tennisklubb 

 

Møtenummer: 10/24 

Dato: 17/10-24 

Kl.: 1900-2030 

Sted: KTK, klubbhuset 

Til stede: Maren Frivold, Ane Scheel, Thomas Spieler, Glenn Skare Pedersen, Jostein Akselsen, 
Øistein Wirak, Kristin Natvig (referent) 

 

Sak 1  - Godkjenne referat fra forrige styremøte 

Godkjent 

 

Sak 2 – Personalsak 

 

Sak 3 – Ny trenerressurs? 

Etter jul mister vi to av våre juniortrenere. Maren skal i starten av november ha et møte med en mulig 
erstatter. 

 

Sak 4 – Renhold og støvsuging av baner 

Det må settes opp faste tidspunkt og etableres rutiner for renhold av anlegget. Markus tar 
støvsugerjobben, mens Casper rengjør toalett/garderobe. 

 

Sak 5 – Bankbytte 

Bytte fra SR Bank til Sparebanken Sør er gjennomført. Kontaktpersonen vår i banken har mottatt alle 
forespurte dokumenter. Vi ønsker et møte med banken for å snakke om finansieringsmuligheter av 
nytt anlegg. Pga sykdom hos vår kontaktperson, er dette blitt utsatt. 

 

Sak 6 – Matchi, Spond 

Markus er i gang med å rulle ut Spond og å sette opp Matchi, og følger dette i mål. 
 
Vi trenger fortsatt innsynslisens til halbooking slik at vi kan hente ut alle innbetaling og andre tall til 
regnskapet. Innsynslisensen bør vi ha til et par måneder etter overføring til Matchi er gjennomført. 



 

Sak 7 - Stiftelser/fond – søknad om støtte 

Nord Engros ønsker å gå inn som sponsor. Thomas følger opp dette og skal skissere en 
sponsoravtale. Vi har også fått støtte fra privatpersoner som ønsker å bidra til anleggsutvidelse. 
Dersom enkeltmedlemmer ønsker å bidra, ta kontakt med markedskomiteen ved Thomas Spieler.   

Støtte til anleggsutvidelse skal inn på en egen konto. 

Markus har fått positive svar på søknader hos diverse støtteordninger. 

 

Sak 8 – IFO 

Arbeides videre med. Se forrige referat. 

 

Sak 9 -Lønn og kontrakt deltidsansatte 

Alle deltidsansatte har nå fått kontrakt, og vi har nå en mal som kan brukes i fremtiden.  

Lønnsstige er utarbeidet av Markus , og denne må presenteres og godkjennes ved neste styremøte. 

 

Sak 10 – Tenniskids 

KTKs barnekurs følger ikke Tenniskids-modellen helt nøyaktig, men benytter elementer som passer 
inn i hovedtreneres filosofi og tankegang. Styret mener vi bør fortsette å være medlem av 
Tenniskidsprogrammet, til tross for kostnader ved dette. 

 

Sak 11 – Eventuelt 

Sportsutvalg – Kurt Støen er ny leder. Aljosa må involveres i dette utvalget. 
Dugnad – avholdes 26. oktober.  Markus holder kontroll på hvilke oppgaver som skal utføres og 
organiserer dette. 
Markus får ansvar for at de som bør og ønsker, kan få kurs i hvordan bruke hjertestarteren. Dette bør 
skje under høstdugnaden. 

 

 

 

  


